



最近最热门、口碑最好的影片非《钢铁侠》莫属,这部好莱坞大片制作精良,但是仍然被热心的影迷挑出四大穿帮镜头,列举在了美国著名的找茬网站上。

道具穿帮

吃过的汉堡仍然完整

托尼从恐怖基地逃回美国,决定召开记者会,申明不再制作武器。他要求吃汉堡,当助手给他买回来时,他从袋中抓了一个便往会场走,路上一直在啃汉堡。一分钟后,他从口袋里掏出汉堡,汉堡却是完整的。

胸前纸巾不翼而飞

影片最后,托尼召开记者会之前,秘书“小辣椒”给他套上黑西装,胸前的口袋里插有一张纸巾。“小辣椒”将纸巾向外抽了抽,露出来一截。可是当他走到主席台出现在记者面前,并宣布他就是钢铁侠时,纸巾却不翼而飞。

剧情穿帮

冰淇淋带上摩天轮

钢铁侠第一次试飞,从游乐场的摩天轮旁飞过。两个小孩正舔着冰淇淋,突然看到钢铁侠,一个小孩惊得一伸舌头,把冰淇淋球弄掉了。这一场景成为影片的笑料之一。事实上,全世界的摩天轮都不让游客在上面吃东西。

这辆车质量太惊人

公司高层俄巴迪亚·斯坦偷偷制成钢铁战衣,穿上后变成一个巨大的钢铁人,即将与托尼展开一场决战。此时,有一家人开着一辆奥迪SUV经过时,差点撞上俄巴迪亚·斯坦。其间他抓住奥迪车的前保险杠,将奥迪车扛了起来。奥迪SUV约有两吨重,如果钢铁人仅仅抓住保险杠把车举起来,保险杠肯定会有所损坏,但是这辆奥迪车质量却好得惊人,毫发无损。

刘婷婷

《钢铁侠》也有软肋

影迷挑出四大穿帮镜头



秘书帮托尼整理胸口口袋里的纸巾



在之后的镜头中,纸巾却不翼而飞

神秘结局藏在片尾字幕后

好莱坞大片《钢铁侠》正横扫各地票房。近日有网友称,北美版《钢铁侠》的片尾还有一段近40秒钟的神秘结局,内地版本剪掉了。记者了解到,内地版其实也保留了这段伏笔,只是因为它位于片尾字幕之后,没被观众看到。

字幕完了还有戏

如果你已经去电影院见识过《钢铁侠》的神勇,那你一定以为,男主角在记者会上酷酷地宣布“我就是钢铁侠”后,演职员表打出,电影就此落幕。非也。

记者在网搜索到北美版结局显示,字幕结束后男主角回到家中,与萨缪尔·杰克逊扮演的独眼人期而遇。“你以为你是世界上唯一的超能英雄吗?”这句值得玩味的对白,直接让人想到《钢铁侠》续集2010年问世的传言。

影院也没注意到

网友抱怨内地版《钢铁侠》“缺斤少两”,记者便向本地几家影院求证,多位影院经理均表示没听说过有神秘结局,“字幕一出

影院的灯就亮了,没人会守在那儿看完字幕”。

再次查看拷贝后,世贸环银影院的张经理确认:“放映师仔细查看了一下,字幕全部放完后,确实还有几十秒的剧情。”这个发现也让张经理诧异,“如果事先不知道还有剧情,哪有观众能坚持看完8分钟的演职员表呢?”

好莱坞喜欢玩花样

看来,《钢铁侠》并无北美版、内地版之分,只是部分观众养成了“字幕一出现就离场”的习惯。而影院一般也在字幕打出时就亮灯,以便疏散观众,为下一场电影清场。正是这个“潜规则”,让观众们漏掉了这40秒。

其实,许多好莱坞大作都在字幕后玩花样。比如《加勒比海盗》,在字幕放完后又给猴子加了场戏;《辛普森电影》在字幕中穿插多场搞笑桥段;最令人称道的是,描写纽约遭怪兽袭击的《首善地》在片尾附加一段音频,正着听是“Help me(救命)”,倒带听居然变成“it's not dead(没死)”。

楚天都市报

何庆魁打算写自传反省

忙着退还涉案款的何庆魁停工了。何庆魁的儿子何树成透露,父亲一边四处想办法筹款,一边低调复工,开始为新剧《幸福和幸福不一样》制作后期。同时,正在后悔中的何庆魁也已萌发了写本自传或拍摄电视剧记录这段经历的想法。

何树成向记者强调,退还488万元涉案款是配合警方办案,希望有关方面不要再发布不负责任的言论。按照何树成的说法,何庆魁现在非常后悔代言的事,“没想到会遇到这么多麻烦。如果法院今后宣判488万元涉案款是合法所得,他也不打算要回来了。”何树成说,经过这件事,何庆魁也借此劝告其他明星代言一定要谨慎,不要惹火烧身。至于何庆魁会不会担任2009年央视春晚小品编剧,何树成表示,只要央视不介意,何庆魁肯定会把春晚小品写下去。 彭志强

“世姐”冠军寄语新选手

第58届世界小姐中国区江苏大赛正在报名中,距离报名截止还有9天。第57届世界小姐大赛总冠军张梓琳寄语今年的新选手:“用自己的智慧和美貌为世界做更多事情。”

张梓琳表示:“世界小姐比赛不同于其他的选美赛事,它最重要的是要求选拔智慧与美丽并存并且充满爱心的女孩子。”张梓琳鼓励新选手更加努力,希望自己的“继任者”仍然是中国人。 快报记者 李谷

中俄油画家妙笔绘金陵

由现代快报主办的“名城绘——2008年中俄油画家写生活”已经圆满落幕。昨天下午,“中俄油画家南京写生创作油画展”在南京四方当代美术馆展出。中俄十几位油画艺术家把南京的旖旎风光与古都文化展现得淋漓尽致,其中有一巨幅中山陵风景的写生作品是十几位中俄画家共同描绘而成,成为展出的焦点。



中山陵风景写生作品吸引观众

四方当代美术馆馆长李小山感慨:“这么多中俄油画艺术家把金陵描绘得如此美丽,可以说是南京的一大幸事。能欣赏到如此多的描绘我们南京的出色作品,也是南京市民的一大乐事。” 实习生 毛玉霞 快报记者 李谷 摄影 唐伟超

刘亦菲教父是福布斯富豪

刘亦菲传说中的“富豪继父”陈金飞近日曝光,只不过他不是刘亦菲的继父,而是教父及经纪人。记者昨天从圈内人处得知,陈金飞现年46岁,身家上亿。让人意外的是,他去年曾被重庆一名牧羊犬爱好者告上法庭。

海南搞房地产发家

陈金飞为何方神圣?记者在网络上搜索后发现,他为北京通产投资集团老总,1962年出生于北京,中国人民大学经济学学士,大学毕业分配至邮电部工作。1987年,陈金飞下海创业。三年之后,他转入海南房地产业收获颇丰,之后回到北京投资房地产。2000年,通产投资集团成为北京最大的私人企业之一。陈金飞还投资了一个德国牧羊犬的专业网站。2002年,陈金飞以2.15亿美元资产在福布斯中国内地富豪排行榜中位列第23位。

涉嫌欺诈去年被告

让记者意外的是,在搜索陈金飞资料时,记者意外发现了一篇名为《刘亦菲“干爹”——亿万富翁陈金飞被控欺

诈罪》的新闻报道。这篇发表于去年7月29日重庆某报的新闻称,陈金飞被重庆市一名德国牧羊犬发烧友告上法庭,称其假借没有合法登记的“中国牧羊犬俱乐部”的名义进行欺诈,并要求他退还各种费用共计2000余元。

报道称,2003年,原告马云涛为让自己的德国牧羊犬取得专业机构的血统认证,缴纳了1500元会费后,成为了陈金飞创立的“中国牧羊犬俱乐部”的会员。随后,马还陆续缴纳了每年500元的会费、俱乐部定期寄给他的《中国狼犬》杂志的书费、挂历费等。

杂人会3年后,马和其他一些重庆会员发现俱乐部始终拒绝提供章程,且收据上标明的是北京通产德赛尔犬业有限公司(以下简称“德赛尔公司”),而不是俱乐部的名称。他委托一家律师事务所的律师进行调查后发现,“中国牧羊犬俱乐部”未在民政部登记,而德赛尔公司也未取得合法组织授权的情况下,擅自向会员收取相关费用、出具收款凭证,并通过其经营的官方网站发布虚假宣传。重庆晨报

Tupperware

全新职业选择

专卖店 理家顾问(店员) 热招中!

特百惠,来自美国的著名家居用品品牌,70年来,畅销全球100多个国家和地区。在中国,数千专卖店提供优质产品和贴心服务让您在家享受生活!

特百惠需要的理家顾问(店员)——

- ☑ 适合年龄从20-55岁的女性;
- ☑ 有无销售经验不重要,重要的是喜欢做家务和享受烹调;
- ☑ 亲切爱笑,口齿清楚,喜欢与人交流;
- ☑ 愿意学习,诚实可靠。

理家顾问从特百惠得到的——

- 😊 底薪+提成,专业的培训+令人激动的表彰;
- 😊 公司统一培训,专卖店上班;
- 😊 下岗和退休女性的再就业良机,重拾自信;
- 😊 团队协作的轻松工作氛围。

也可经营特百惠专卖店——女性创业新选择!

华东区特百惠专卖店/专柜期待您的加入, 招聘热线:
 江苏省: 025-86827277 13913892443
 南京市长江路188号锦泰大厦13楼B座
 来电咨询时间:周一至周五 9:00-17:00

特百惠 优质家居用品
 www.tupperware.com.cn